
Државници из целог света опраштају се од принца Филипа и изражавају саучешће британској краљевској породици
субота, 10 април 2021 17:15

Државници из целог света изражавају саучешће британској краљевској породици пошто
је Бакингемска палата саопштила да принц Филип, војвода од Единбурга, преминуо у
100. години.

  

  

Монарси, актуелни и бивши шефови држава и влада, од Шведске, преко Индије, до
Новог Зеланда, одају почаст принцу Филипу, пише Би-Би-Си.

  

Војвода је у више стотина наврата пратио краљицу у њеним посетама страним земљама.

  

 “Он је био оличење генерације какву више нећемо видети”, рекао је Скот Морисон,
премијер Аустралије.
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Војвода је био у родбинским везама са бројним краљевским породицама широм Европе, а
многи су послали поруке саучешћа, преноси Тањуг.

  

Многе поруке стигле су од представника држава Комонвелта – 54 државе које су некада
припадале Британској империји, а обухватају 2,4 милијарде становника.

  

Многи од њих су истицали то што је војвода био ангажован у помоћи младим људима и
што је посветио живот многим пројектима од јавног значаја, наводи ББЦ.

    

Амерички председник Џозеф Бајден говорио је о “деценијама посвећене јавне службе”
принца Филипа.

  

Његово наслеђе ће живети и даље”, рекао је Бајден.

  

Бивши амерички председник Доналд Трамп описао је принца Филипа као човека који је
оличавао племениту душу и поносни дух Уједињеног Краљевства и Комонвелта”.

  

“Ово је незаменљив губитак за Велику Британију и за све којима је драга наша
цивилизација”, рекао је Трамп.

  

Џорџ Буш Млађи, бивши председник Америке, рекао је да је принц Филип имао
“изванредан и дуг живот” и да га је посветио “великим циљевима и другим људима”.

    

Још један бивши амерички предсендик, Барак Обама, заједно са супругом Мишел,
изразио је жаљење због смрти принца Филипа, рекавши да ће им много недостајати.
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Премијер Аустралије Скот Морисон је рекао да је војвода био велика подршка краљици и
да је био покровитељ многих организација у Аустралији.

  

Шведски краљ Карл Густаф рекао је да је “војвода дуги низ година био велики пријатељ
његове породице и да је то био однос који су сви ценили”.

  

Холандска краљевска породица саопштила да је ће се принца Филипа сећати са
великим поштовањем.

    

Белгијски краљ Филип послао је краљици Елизабети приватну поруку и рекао да се нада
да ће и разговарати са њом када то буде могуће.

  

Огласио се и премијер Малте Роберт Абала. “Веома смо тужни због смрти принца
Филипа који је Малту учинио сопственом домом и често јој се враћао. Народ Малте завек
ће чувати успомену на њега”, наводи се у сапштењу премијера.

  

Џасинда Ардерн, премијерка Новог Зеланда је у име владе и народа изразила саучешће.

    

Она је навела да је хиљаде младих људи успело да промени сопствене животе,
захваљујући награди Хилари чији је војвода био покровитељ.

  

Џастин Трудо, канадски премијер, рекао је да је војвода �допринео друштвеној слици
његове земље, али и целог света”.

  

“Принц Филип је био човек који је имао велике циљеве и убеђења, а мотивисао га је
осећај одговорности према другима. Ми ћемо га се сећати са топлином, као човека који
је био стуб у животу наше краљице”, рекао је Трудо.
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Нарендра Моди, премијер Индије, рекао је да се саосећа са британским народом и
краљевском породицом.

  

Навео је да је војвода имао истакнуту војничку каријеру и да је био предводник бројних
пројеката за добробит друштва.

  

Израелски премијер Бењамин Нетанјаху рекао је да је војвода од Единбурга био
беспрекоран јавни службеник и да ће много недостајати Израелу и целом свету.

  

(Агенције)
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